



ООО «Группа компаний АГРОЭКО»  
394006, Воронеж, ул. Станкевича, д. 36, оф. 73.  
E-mail: [info@agroeco.ru](mailto:info@agroeco.ru) | Web: [www.agroeco.ru](http://www.agroeco.ru)  
Тел: +7 (473) 262-02-44

ОГРН 1153668005919 ИНН/КПП 3664204173/366401001

## Информационная справка ГК «АГРОЭКО»

Группа компаний АГРОЭКО – современный агропромышленный холдинг, основан в 2009 году. Специализируется на выращивании свинины. Процесс производства вертикально интегрирован: от возделывания земель и изготовления комбикормов до выращивания животных, и переработки свинины. Технологическая цепочка обеспечивает контроль качества и биобезопасности на всех этапах производства.

Производственные площадки компании представлены в двух регионах страны – Воронежской и Тульской областях.

Объёмы производства в холдинге по итогам 2024 года:

331 тыс. тонн – объем реализации свинины

949 тыс. тонн – производство кормов.

239 тыс. тонн – объем переработанной мясной продукции.

3,8 млн голов – убой и переработка свинины (проектная мощность).

По данным рейтинга Национального Союза Свиноводов за 2024 год группа компаний АГРОЭКО заняла 6 место в рейтинге крупнейших производителей свинины России.

Использование современных прогрессивных решений на всех этапах производства позволяет достигать лидирующих значений по показателям эффективности в России. Например, в 2024 году объём производства на одну свиноматку составил 4,2 тонны.

Холдинг активно развивает селекционно-генетическую работу, которая позволяет достигать особых качественных и вкусовых характеристик мяса. Благодаря этому АГРОЭКО получает качественных племенных животных для собственных производств, востребованных также и у крупных животноводческих компаний.

Земельный банк – 123 тыс. га. На полях компания выращивает культуры, которые используются для производства сбалансированных кормов для животных. АГРОЭКО занимает 8 место среди крупнейших производителей комбикормов. В 2024 году общая производственная мощность комбикормовых заводов превысила 1,4 млн тонн.

В составе холдинга работают 49 свиноводческих площадок включая 2 селекционно-генетических площадки, 5 комбикормовых заводов, растениеводческий кластер, автотранспортные предприятия, молочная ферма, мясоперерабатывающее предприятие, сеть фирменных магазинов. В крупных агрокластерах построены жилые комплексы и общежития для проживания работников. Общая численность сотрудников – более 9 000 человек. Средняя заработная плата на сегодняшний день составила 80 тыс. рублей.

Компания производит экологически чистую продукцию на собственном мясоперерабатывающем предприятии, одном из крупнейших в стране. Мощность переработки – 3,8 миллиона голов в год или 600 голов в час, производство готовой продукции превысит 320 тыс. тонн в год. На сегодняшний день на производстве уже трудоустроены около 2 000 человек. После выхода на полную мощность коллектив вырастет до 3500 работников.

На мясоперерабатывающем предприятии реализована концепция управляемого производства на основе современной интеллектуальной ИТ-инфраструктуры,

предусмотрены интеграция с государственными ветеринарными информационными системами, передовые технологии физической безопасности, включая системы компьютерного зрения и контроля над процессом производства, санитарными нормами и работой персонала.

Мясоперерабатывающее предприятие способно выпускать около 300 наименований упакованной продукции, среди которой свиные полутуши, мясо в индустриальной и потребительской упаковке. Продукция реализуется как в охлажденном, так и в замороженном виде. Основными покупателями выступают сетевые магазины и переработчики.

Компания также запустила премиальную линейку свинины – Duroc от АГРОЭКО. Всемирно известную породу выращивают на собственных специализированных фермах, с соблюдением особого рациона кормления. Мясо отличается характерными мраморными прожилками, ярким вкусом, насыщенным цветом и нежной структурой. Продукция уже снискала популярность среди шеф-поваров и любителей свинины.

Один из значимых проектов компании – образовательный кластер «Центр профессиональных компетенций в сфере производства и переработки сельскохозяйственной продукции» на базе Павловского техникума, который заработал в 2023 году. АГРОЭКО внедрила современные технологии в образовательный процесс, предоставила производственные мощности и оборудование для обучения и практики, а часть учебных программ ведут эксперты компании. Открытие образовательного кластера позволило построить 13 новых лабораторий в Павловском техникуме.

АГРОЭКО развивает сельские территории и активно строит корпоративное жильё в рамках проекта «Комплексное развитие сельских территорий». В Елизаветовке холдинг реализует масштабный проект: построены гостиница, 2 многоквартирных жилых дома, объекты инфраструктуры: детская и спортивная площадки, зона отдыха, парковка. В настоящее время ведётся строительство еще одного многоквартирного дома. В ближайшей перспективе – строительство детского сада, физкультурно-оздоровительного комплекса и еще двух многоквартирных домов. Также строительство жилых кластеров планируется в Таловском и Новохоперском районе.

АГРОЭКО ведёт активную работу в социальной сфере. В 2016 году создан благотворительный фонд АГРОЭКО, за счёт средств которого в районах присутствия компании устанавливаются детские площадки, ремонтируются и оснащаются школы и детские сады, дома культуры, иные объекты социальной инфраструктуры, восстанавливаются памятники и реализуются экологические проекты. Всего за период работы фонда на благотворительную деятельность направлено свыше 700 млн руб.

*Контакты для СМИ:  
Алексей Новинкин: +7 (906) 605-40-50  
Глеб Зверев: +7 (952) 552-91-08*